河上街运动神兽馆开馆

本报讯(记者 王 培)近 日,河上街运动神兽馆正式开 馆,市民又多了一个时尚运 动、休闲娱乐的好去处。

据介绍,河上街运动神兽 馆是一家集时尚酷玩、运动娱 乐、体育竞技、网红打卡于一 体的大型室内主题场馆。馆内 共分为四大主题区域:基础运 动区、活力运动区、冒险运动 区和数码运动区。

进入场馆,首先映入眼帘 的是蹦床区域,人们蹦着、跳 着,现场一片欢声笑语。这是 活力运动区的游乐项目,据了 解,活力运动区以欢快跳跃为 主,主要项目有跑道竞技蹦 床、多功能球场、篮球场、自 由蹦床、蹦床扣篮、蹦床拍拍

乐、互动蹦床、蹦床躲避球 ……在这里,人们可以释放压 力,感受活力,燃烧卡路里, 快乐"蹦起来"

数码运动区体验项目更富 有科技感,飞镖动静结合、健 智益脑;射箭对精准度要求极 高,可以锻炼眼力和手臂力 量;"墙来了"通过视频捕捉 身体各种动作获得通关……该 区域主要项目有棒球、保龄 球、模拟网球、对战球、城市 篮球、数码功夫、射击等,带 给游客新鲜体验,乐趣十足。

基础运动区的游乐设施适 合朋友、恋人、家人一起互 动,主要项目有童车赛道、滑 梯嘉年华、投影滑梯、汉斯滑 梯、申动转盘、炮阵区、欢乐

球池……大家一起撒欢,欢乐

在四大主题区域中,冒险 运动区是最惊险刺激的区域。 魔方攀岩、高空抱跳、高空蹦 极、高空拓展、旱雪滑梯、魔 鬼滑梯、牵引滑梯、攀岩墙、 梅花桩、低空滑索、闯关打 卡、海绵池区等项目极具挑战 性,集运动、娱乐、解压于 一体, 让运动简单快乐。

据悉,河上街运动神兽馆 的开馆吸引不少市民和游客的 关注,大家纷纷前来游玩体 验。"这里有很多好玩的游乐 项目,很多新奇的运动项目在 这里都能体验到,挺不错的, 以后会经常带孩子来玩。"市 民张先生表示。



近日,未来家具广场为期十多天的促销活动圆满落 幕,最后的抽奖环节让消费者收获更大的惊喜。

本报记者 于文博 摄

行业 聚 焦

长假预约旅游成共识

全国共接待国内游客6.37亿人次

疫情防控常态化下的首个 国庆黄金周落幕,8天的超长 假期让国人补上了春节的遗 憾,游客们把黄金周当成春节 来过,实现久违的旅行计划。

经中国旅游研究院测算, 8天长假期间,全国共接待国 内游客6.37亿人次,实现国内 旅游收入4665.6亿元。国庆黄 金周奏响了旅游复苏最强音, 极具韧性的旅游业已成为国民 经济中颇为亮眼的一道风景。

新执潮 旅游行业全方位复苏

携程数据显示, 国庆期间 平台机票、火车票、汽车票、 用车等各类出行方式均实现全 面增长,租车自驾游人数和消 费额更是创下历史新纪录,租 车平均消费超过2000元。

去哪儿网数据显示,游客 今年国庆人均消费同比增加近 200元, 达到1809元; 国庆期 间,携程平台上四五星级酒店 订单占比近半数,豪车自驾、 无人机航拍、美食私家团、户外 徒步、滑翔伞、热气球、潜水等 高品质旅游产品热度猛增。

新趋势 预约旅游成新常态

"无预约不出游"成为全 国各地景区旅游的新标配。去 哪儿平台数据显示,国庆期间 提前预约的游客同比去年增 加36%;根据携程数据,景区预 约服务正逐渐成熟,很多热门 景区游客接待量接近去年同

多家旅游平台数据显示, 和往年国庆假期不同,今年更 多游客青睐西北长线游,精品 小团游和租车游尤其受欢迎。

在驴妈妈平台, 西北方向 旅游产品以跟团游为主,两人 成单、一团一车、升级高端酒 店住宿等新玩法, 使其成为旅 游消费升级下的人气产品王; 从租车增长率看, 西北地区成 为最大"黑马",很多以前习 惯出境游的境外租车自驾游携

程用户选择去西北各大城市, 用户在西宁租车增长140%、兰 州租车增长93%。

新问题 景区管理需要更精细

国庆期间,部分景区仍时 有"插曲"发生。10月5日, 来访稻城亚丁景区的部分游客 半路被劝返,景区工作人员回 应称被劝返的原因不是因为限 流,而是前往五色海等景点往 返时间不够, 对此景区曾发布 过公告。记者在新闻评论区看 到,绝大多数游客表示理解, 但也有人建议景区应更好控制 登山时间和人数。

在行业从业人员和旅游专 家看来, 预约旅游是旅游市场 高质量发展的新要求,各景区 应进一步提高服务水平,利用 大数据实现更加精细化管理, 在保障旅行安全的同时提升游 客旅行体验,通过更多渠道、 更多方式满足游客需求。

据《北京日报》

小微企业线上扩销路

近日, 支付宝发布数据显 示,近一个月来,超过500万 家小店涌入支付宝进货平台, 是2月份的3倍左右,累计进 货金额提升4倍多,成为带动 上游制造业的重要力量。

近年来,支付宝等互联网 平台不断以数字技术赋能传统 产业,服务了数千万"码商" 小店。通过二维码收单,这些 小店可以享受支付宝提供的包 括贷款、赊账进货等在内的数 十种服务。

据了解,2018年支付宝 联合1688在商家服务平台推 出了赊账进货服务, 凭信用可 以先进货后付款。今年以来, 支付宝加强了商家进货平台的 引流及营销,通过"周三进货 等活动,与1688一起将

优选的产品引入支付宝货源市 场,结合大数据分析,不断给 小店推选热卖产品,规模化销 量推动了上游制造业的反向定 制生产,成为销售增长新渠

"通过商家服务平台,为 小店主拓展了线上进货渠道, 对工厂来说,是销量的增量市 场。"支付宝商家服务运营负 责人阮丹表示,以金叶纸业有 限公司为例,自2019年11月 进驻支付宝,目前累计销售已 超过500万元

当前,利用电商渠道及支 付宝这样的数字平台, 不少小 微企业拓展了销售渠道,逐渐 走出了困境,恢复了销量,并 开始着手扩产能、冲销量。

据《经济日报》

好物 推 荐

厨房收纳盒



板、刀具、筷子、勺子、调

料……要是厨房可用空间不 多,众多物品摆放在桌面上 看上去杂乱,有时还不好找东 西。网上售卖有厨房收纳盒, 每个售价从47元到60元不 等,产品设计有放置刀具的刀 位、筷子餐具位、调料盒放置 区、菜板放置区,以及可放多 个瓶子的大格置物盒,让各种 物品有了归宿,厨房的桌面也 变得更整洁。 据《遵义晚报》

厨房里物品多而杂,菜

新丝路 餐·无缝墙布 不刷胶水的好墙布

地址:柳江路与西京路交叉口向南200米路西贸易区建材市场13区66号 电话: 0395-2909777 17326250987

假期消费主打亲情牌

这个长假,消费者主要为 什么埋单? 市民常用的某知名 电商统计数据显示,"更温馨 的亲情"和"更具品质的生 成为消费巨大驱动力。

该平台数据显示, 三个最 热的搜索词分别是中秋、回家 和出游,相关搜索次数同比依 次为15倍、3.2倍和3倍。返 乡游子倍增,食品礼券的销量 同比增长33倍,如月饼礼券、 大闸蟹礼券等; 湖北省地方特 产的异地订单同比增长100%以 上,位居全国第一。此外,国 庆期间婚庆活动迎来高峰,进 一步拉动金银珠宝消费,金饰 成交额同比增三成,翡翠成交



额增近四成。

统计数据还显示, 在疫情 后的第一个黄金周假期,消 费者的消费观念已经转变,不 但越来越接受线上购物, 也目

益转向追求品质、健 康、安全等更精细的消 费需求, 为更美好的家 庭生活消费成为趋势。 其中,个护小家电成交 额增长超四成, 纳米水 离子吹风机、智能声波 剃须刀成新宠;智能品 类持续高人气,浏览量 提升200%,全自动指 纹电子锁受追捧, 关注 度提升超100%;数码

影音设备增长50%,潮流耳机 等成热门; 生鲜类整体成交额 增长50%以上,其中乳品冷饮 增长80%、肉类增长70%。

据《今晚报》